NOMBRE Y APELLIDOS. ... .o e,

1.- (1 punto)
a) Calculaméaxcd (. 6090336) b) Calcula mincm ( 6090336)

2.- (1 punto) Resuelve las siguientes operaciones combinadas con numeros enteros:

a) (- 9+8)+(-3)= b) 25(- §-(-11+2(3)=

3.-
a) (0,5 puntos) Expresa en forma de potencia Unica y calcula después el resultado:

a1)(-2'i-2) =

a.2)5°:5 =

b) (0,5 puntos) Calcula:

b.1) 2,6: 100= b.2) 2851000=



4.- (1 punto) Hemos gastado 7,68 € en la compra de un trozo de jamoén que se vende a
10,24 €/kg. ¢ Cuanto pesa la porcion adquirida? ¢ Cuanto dinero nos devuelven si hemos
pagado con dos billetes de 5 €7

5.-
a) (0,5 puntos) Calcula el término desconocido para que esas dos fracciones sean
equivalentes:
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b) (0,5 puntos) Opera simplificando el resultado si es posible:
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6.- (1 punto) Opera expresando el resultado en forma de fraccion irreducible:

a) 2:(—EJ—EE—I§:
7) 31

b) E+}[€4_§j =
5 5 2

7.- (1 punto) Carmen gasta 3/4 de sus ahorros en comprar ropa, y 2/5 del resto en
comprar un libro. ¢ Qué fraccion de lo que tenia ahorrado le queda?

8.- (1 punto) Durante la estancia en un campamento hemos consumido 7/10 de nuestro
presupuesto. Si todavia nos sobran 180 euros, ¢,cudl era nuestro presupuesto inicial?



9.- (1 punto) En el instituto se organizan actividades deportivas para sus 336 alumnos
debiendo elegir cada alumno como mucho una actividad. Dos séptimos de los alumnos
eligen futbol; tres octavos eligen baloncesto y el resto se distribuyen entre otros
deportes. ¢ Cuantos alumnos no han elegido futbol ni baloncesto?

10.-
a) (0,5 puntos) Calcula:

a.l) (gj_ = a2) 5°=

b) (0,5 puntos) Expresa en forma decimal y di qué tipo de nimero decimal obtienes:

7 20

b.1 - b.2) — =
) 8 ) 7



SOLUCIONES

1.- (1 punto)
a) Calculaméaxcd (. 6090336) b) Calcula mincm (. 6090336)
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2.- (1 punto) Resuelve las siguientes operaciones combinadas con numeros enteros:

a) (-3{+8)+(-3)= b) 25(- §-(-11+203)=
= (-24) 4 (3) = = 25.(-§) -(-M3c) =
= _4-3= = 35:(-5)~(-5) =
- @\ - .S (-§)=
- -§+5:0)
3.-
a) (0,5 puntos) Expresa en forma de potenma Gnica y calcula después el resultado:
ity (2 =(-2) = 120 (4 (o) (4] (-2
a-* g

a9)55= S =S =%

b) (0,5 puntos) Calcula:

b.1) 2,6:100= 0,0 € b.2) 2831000= <&§0O



4.- (1 punto) Hemos gastado 7,68 € en la compra de un trozo de jamoén que se vende a
10,24 €/kg. ¢ Cuanto pesa la porcion adquirida? ¢ Cuanto dinero nos devuelven si hemos
pagado con dos billetes de 5 €7

168 | 1O

L- JIV +A0O

FeQo [ 0au
03549,0 O)qu Qﬁsa O,f\r&—\ﬁy:q@o% l

o= 68 = [2,32 € na dwndien |
i

S

5.-
a) (0,5 puntos) Calcula el término desconocido para que esas dos fracciones sean
equivalentes:
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b) (0,5 puntos) Opera simplificando el resultado si es posible:
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6.- (1 punto) Opera expresando el resultado en forma de fraccion irreducible:
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7.- (1 punto) Carmen gasta 3/4 de sus ahorros en comprar ropa, y 2/5 del resto en
comprar un libro. ¢ Qué fraccion de lo que tenia ahorrado le queda?
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8.- (1 punto) Durante la estancia en un campamento hemos consumido 7/10 de nuestro
presupuesto. Si todavia nos sobran 180 euros, ¢cual era nuestro presupuesto inicial?
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9.- (1 punto) En el instituto se organizan actividades deportivas para sus 336 alumnos
debiendo elegir cada alumno como mucho una actividad. Dos séptimos de los alumnos
eligen futbol; tres octavos eligen baloncesto y el resto se distribuyen entre otros
deportes. ¢ Cuantos alumnos no han elegido fatbol ni baloncesto?
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10.-
a) (0,5 puntos) Calcula:
~ 343
a.l) (%) = %) - §3— = Q a2) 57%= Ag_, = /1_
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b) (0,5 puntos) Expresa en forma decimal y di qué tipo de nimero decimal obtienes:
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